
Raport de activitate 28.10.2025 - 04.02.2026 

 
Nume și prenume Dumitrean Denis-Andrei 

Facultate Facultatea de Inginerie Electrică 

Anul de studiu III 

Specializarea urmată Electromecanică 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultății de Inginerie Electrică 

Perioada mandatului 28.10.2025 - 30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 1/2 ședințe fizice  
1/1 voturi electronice 

Absențe înregistrate (menționând data și motivul) O absență din motive medicale. (07.11.2025) 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat direct 
studenții și intervențiile făcute de reprezentanți pe 
aceste teme (dacă este cazul) 

O intervenție la ședința din 04.12.2025, la punctul 3 al 
Ordinii de Zi, unde am cerut detalii despre procentajul 
cu care a crescut numărul de studenți care au 
completat formularul de Evaluare a Cadrelor 
Didactice.  

Comisiile din care ai făcut parte  Comisia de Strategii și Planuri de Învățământ. 

Activitatea în cadrul acestor comisii În acest semestru nu s-au desfășurat ședințe în cadrul 
comisiei. 

Sesizările primite din partea studenților, cu detalii 
privind natura lor și modul în care au fost 
soluționate (dacă este cazul) 

Sesizări cu privire la programul secretariatului, care nu 
mai permitea studenților să se prezinte fără programare 
cu dosarul pentru bursa socială. Am discutat cu șefii de 
grupă și am realizat o numărătoare a studenților în 
cauză, iar apoi am dat rezultatul mai departe. Ulterior 
s-a vorbit cu secretariatul și s-a prelungit perioada de 
depunere a dosarelor de bursă socială. 

Consultările realizate cu studenții și rezultatele 
acestora 

În urma sesizărilor primite, am realizat o consultare a 
studenților pentru a afla numărul celor care se află în 
cauză. 

Alte acțiuni derulate prin care ai contribuit la 
apărarea drepturilor și intereselor studenților 

Am răspuns constant la întrebări pe grupurile de an de 
pe WhatsApp și am încercat să soluționez orice 
nelămurire sau problemă prezentată. Am comunicat 
informații referitoare la sesiune, burse atât pe grupul 
cu șefii de grupă, cât și studenților care m-au contactat 
în privat. De asemenea, am lăsat feedback pe Raportul 
Codului Drepturilor și Obligațiilor Studentului. 



Propuneri pentru îmbunătățirea condițiilor și a 
calității vieții studențești 

- 

 
 
Data:                                                                                                       Student reprezentant:   
04.02.2026                                                                                          Dumitrean Denis-Andrei 


